
Круглий стіл наукового гуртка «Еколог-дослідник» 

4 жовтня 2022 року відбувся он-лайн семінар наукового гуртка «Еколог-

дослідник», у якому взяли участь здобувачі 1-го курсу магістерського рівня 

вищої освіти ОПП Агроекологія спеціальності 101-Екологія та викладачі 

кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля. 

Здобувачі 2-го курсу магістерського рівня вищої освіти ОПП Агроекологія 

спеціальності 101-Екологія Романенко Анна, Диченко Аліна та Рєзнікова 

Олена  протягом березня-серпня 2022 року активно працювала над науковою 

роботою «Оцінка впливу планової діяльності  на водні об’єкти (на прикладі дп 

«Любешівське лісомисливське господарство») в межах наукового гуртка 

«Еколог-дослідник». Представлення результатів роботи здобувачі здійснили у 

межах круглого столу. 

   

 

 



Здобувачі активно спілкувалися, дискутували. Заслухали також виступи 

стейкхолдерів, зокрема Андрущенка Станіслава, еколога ГПУ 

«Полтавагазвидобування» щодо необхідних фахових компетентностей, які 

будуть необхідні їм на виробництві. Далі відбулося заключне слово завідувача 

кафедри д.с.-г.н., проф. Павла Писаренка, який подякував здобувачам за 

активну наукову роботу у такий важкий час. 

За результатами семінару, члени гуртка  відзначили доцільність 

розширення фахової компетентності ФК 12 ОПП Агроекологія відповідно до 

потреб сьогодення, і рекомендували подати ФК 12 в такій редакції: Здатність 

формувати методичні підходи до оцінювання ефективності заходів щодо 

забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні та здійснювати вибір 

інноваційно-інвестиційних проектів за екологічними та економічними 

критеріями з урахуванням наслідків воєнних дій в Україні. 

Дані зміни до ОПП «Агроекологія» спеціальності 101-Екологія розглянуто 

на засіданні кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту 

довкілля від 17 жовтня 2022 року №6, де було ВИРІШЕНО: 

Подати ФК 12 у наступній редакції: Здатність формувати методичні підходи 

до оцінювання ефективності заходів щодо забезпечення ресурсно-екологічної 

безпеки у регіоні та здійснювати вибір інноваційно-інвестиційних проектів за 

екологічними та економічними критеріями з урахуванням наслідків воєнних дій 

в Україні. 

 

Затверджено на засіданні кафедри №6  від 17 жовтня 2022 року. 

 

  



 


